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Student satisfaction survey on Teaching Learning
Process (DAVCEW)

This data will help the faculty and the college arenas mentioned by the student, in order to provide the most
stimulating learning environment

Email *

veenudung31@gmail.con

Student ID *

136

Please confirm this is the first and only time you answer the survey, *

Yes
O No

What degree program are you pursuing now? *

@ BEd
O M.Ed
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L

Choose your Semester. *

Gender *

(O Male
Female

O Other:

Age *

24

Questions for Survey

Following are questions for Student satisfaction survey regarding Teaching Learning Process organised by
D.A.V College of Education for women, Beri Gate, Amritsar.
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How much of the syllabus was covered in the class

L}

70 to 84%

() 55t069%

() 85t0100%

) Below 55%

Did college provide information regarding women safety?

() Thoroughly
ﬂ Good

Satisfactory

() Unsatisfactory

How well were the teachers able to communicate?

Always Effective
(") Sometimes effective

() Just Satisfactorily

C) Generally Ineffective
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The teacher's approach to teaching can best be described as :

Excellent

() Very good

) Good

() Average

Were you provided with an overview of the course / syllabus at the beginning?

() More than Adequate
Adequate

"-\

) Inadequate

."1‘ H
_/ NotGiven

Fairness of the Internal Assessment process by the teachers

. Always Fair
() Usually Unfair
O Sometimes Fair

-
'

=t " "
{_) Sometimes Unfair
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"

What effect do you think the Internal Assessment will have on your course grade/marks?

Helps to Improve

() Sometimes Effective

(_) No special Effect

() Discouraging

Was your performance in assignment / tests discussed with you?

Everytime
() Usually

L

() Occasionally/ Sometimes

O Rarely

The Instiitute/ Teachers use student centric methods such as experimental learning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.

To a great extent

() Moderate
() Verylittle

() Notatall

Coilege of Education for Women

teii Cate, Amritsar
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Additional Reference material provided by the teacher

() More than Adequate

Adequate

() Inadequate

O Not Provided

While Teaching, what percentage of teachers use ICT tools such as LCD, Projector, Multimedia etc.

C) Above 90%
70-89%
() 50-69%

(O Below 50%

The teacher illustrates the concepts through examples and applications

(") Everytime

@ Usually

(O Occasionally/Sometimes

() Rarely
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Efforts are made by the institute/T: eachers to inculcate soft skills to make you ready for the world of
work.

To a great extent

_ ) Moderate

() Verylittle

() Notatall

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them

@ Everytime
() Usually
(O Occassionally/Sometimes

() Rarely

The Institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching learning process

(O strongly Disagree

(") Disagree

@ Agree

() strongly Agree

iege of Education for man
' Gate, Amritsar
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow

() More Than Adequate

@ Adequate
() Inadequate

() Notavailable at all

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in Cognitive, Social and
Emotional growth.

() significantly

() Very Well

Moderately

) Marginally

L

The institute takes active interest in promoting internship and field visit opportunities for students

(O Regularly

@ Often

() Sometimes

() Rarely

omen
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What is your opinion about the library material and facilitates for the course?

() More than Adequate

@ Adequate

() Inadequate

C} Not Available at all

The overall quality of teaching-Learning process in your institute is very good

() Strongly disagree
C" Disagree
O Agree

@ Strongly agree

Give three observation/suggestions to improve the overall teaching learning experience in your
institution.

Focus on Co-curricular Activities to buil’; Students Abilitigs e
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